            На основу члана 59. став 1. и члана 58. став 5. Закона о локалној самоуправи (,,Службени гласник РС“, број 129/2007, 83/2014- др.закон, 101/2016-др.закон и 47/2018), члана 61. став 6. и члана 64. став 1. Статута Градске општине Врањска Бања (,,Службени гласник града Врања“, број 6/2019), Скупштина Градске општине Врањска Бања, на седници одржаној 31.05.2019. године, донела је
ОДЛУКУ
О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ОДЛУКЕ О ОРГАНИЗАЦИЈИ
УПРАВЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ВРАЊСКА БАЊА
Члан 1.

            Одлука о организацији Управе Градске општине Врањска Бања (,,Службени гласник града Врања“, број 5/2018), у члану 4. став 1. иза тачке 5) додају се нове тачке 6) и 7) које гласе: 
          ,, 6) пружа помоћ месној заједници у обављању административно-техничких и материјално-финансијских послова;
            7) доставља извештај о свом раду на извршавању послова из надлежности Градске општине  председнику Градске општине, Већу Градске општине и Скупштини Градске општине, по потреби а најмање једном годишње“.
           Постојећа тачка 6) постаје тачка 8) која се мења се и гласи: 

         ,,8) обавља стручне и административно-техничке послове за потребе рада Скупштине Градске општине, председника Градске општине и Већа градске општине“.
Члан 2.
            У члану 10. став 4. мења се и гласи:,,Председник Градске општине може да има највише једног помоћника у складу са законом и Статутом  Градске општине Врањска Бања“. 

           Став 5. мења се и гласи: ,,Помоћник председника Градске општине покреће иницијативе, предлаже пројекте и даје мишљења у вези са питањима која су од значаја за развој Градске општине у областима за које је постављен и врши друге послове по налогу  председника Градске општине“.  

Члан 3.

           У члану 11. став 3. мења се и гласи: ,,Начелник за свој рад и рад Управе  Градске општине одговара Већу Градске општине, у складу са Статутом Градске општине о овом одлуком“.

Члан 4.   
           У члану 12. став 1. после речи ,,положен државни стручни испит“ додају се речи ,,за рад у органима државне управе“.

Члан 5.
           Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у ,,Службеном гласнику града Врања“.
          СКУПШТИНА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ВРАЊСКА БАЊА,
          дана 31.05.2019.године, број: 02-15/2019-01
                                                                                                           ПРЕДСЕДНИЦА,
                                                                                                    Светлана Цветковић,с.р.
Образложење

          Правни основ за за доношење ове Одлуке садржан је у одредбама члана 52. чл. 54. став 2. чл. 57. и члана 58. став 5. Закона о локалној самоуправи(,,Службени гласник РС“, број 129/2007, 83/2014- др.закон, 101/2016-др.закон и 47/2018), члана 50. чл. 58. чл. 62. став 2. и члана 63. Статута Градске општине Врањска Бања (,,Службени гласник града Врања“, број 6/2019).     
         Одредбама члана 52. став 1. тачка 6) Закона о  локалној самоуправи прописано је да општинска управа: обавља стручне и административно-техничке послове за потребе рада скупштине општине, председника општине и општинског већа. 
        Чланом 54. став 2. прописано је да за начелника општинске управе може бити постављено лице које има стечено високо образовање из научне области правне науке на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, мастер струковним студијама, специјалистичким  академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету,  најмање пет година радног искуства у струци и положен државни стручни испит за рад у органима државне управе. 
        Члан 57. прописује да је начелник за свој рад и рад Управе одговоран општинском већу, у складу са статутом  општине о одлуком о организацији општинске управе, у односу на досадашњу регулативу која је предвиђала одговорност начелник  и према скупштини општине.
         Одредбама члана 58. став 5. прописано је да у општини до 15.000 становника може бити постављен један помоћник председника општине, у складу са подацима последњег пописа становништва.
         Сагласно законској регулативи, одредбама члана 50. чл. 58. чл. 62. став 2. и члана 63. Статута Градске општине Врањска Бања, прописане су измене које се такође правни основ за доношење ове Одлуке.
          У одредбама које се односе на надлежност и начела деловања Управе Градске општине извршена је допуна која се односи у пружању помоћи месној заједници у обављању административно-техничких и материјално-финансијских послова и  достављању извештаја о свом раду на извршавању послова из надлежности Градске општине.  
