ПИТАЊА И ОДГОВОРИ ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ РАДОВА
Jавна набавка радова – периодично одржавање-ојачавање коловоза улице поред Обданишта, ул.Партизанска, Бошка Ђорђевића, нас. Огош, Грамађе и Џаварци у Врањској Бањи број 6/Р/25-2020
 
Питање бр. 1. 
Да ли ће бити прихваћена као исправљена понуда у којој ће се доставити докази да предузеће као правно лице поседује и примењује  стандарде ISO  14001 за заштиту животне средине и OHSAS 18001 за здравље и безбедност на раду?
Одговор:
Изменом о допуном конкурсне документације за јавну набавку  број 6/Р/25-2020, понуђач мора да испуњава следеће услове: 
У погледу кадровског капацитета:
· Један одговорни извођач радова- дипломирани инжењер грађевине са лиценцом бр. 410, 412 или 415  са сертификатом за стручњака за ISO 14001 за заштиту животне средине  и сертификатом за стручњака за OHSAS  18001 за здравље и безбедност на раду или да поред дипломираног инжењера грађевине са лиценцом бр. 410, 412 или 415 понуђач: поседује сертификате за ISO 14001 за заштиту животне средине  и сертификат за OHSAS  18001 за здравље и безбедност на раду или да има  лице са сертификатом за стручњака за  ISO 14001 за заштиту животне средине  и сертификатом за стручњака за OHSAS  18001 за здравље и безбедност на раду.
· Докази: уговори о раду или уговори о привременим и повременим пословима или уговори о делу за анагажована лица, копије тражених сертификата, копија одговарајуће  лиценце и потврда ИКС.
Овај услов понуђач можа испунити кумулативно са подизођачем или чланом групе уколико понуду подноси група понуђача
На основу напред наведеног, понуда ће бити прихваћена као исправна уколико се доставе докази да предузеће као правно лице поседује  стандарде  ISO  14001 за заштиту животне средине и OHSAS 18001 за здравље и безбедност на раду.



