                                                                                                                                                             
На основу чл. 27.ст.1.тач.7 и 8  Одлуке о месним заједницама на подручју Градске општине Врањска Бања,(„Сл.гласник Града Врања,бр.20/19  и чл.19.Упутства за спровођење избора за чланове месних заједница на територији Грдске општине Врањска Бања расписаних за 6 јун 2021.године,(Сл.гласник Града Врања,бр.08/21); 
Изборна комисија  Градске општине Врањска Бања на спровођењу избора за чланове савета месних заједница на подручју Градске општине Врањска Бања,дана, 08. 05. 2021.године, донела је:
Р  Е  Ш  Е  Њ  Е

[bookmark: _Hlk71368485]	ПРОГЛАШАВА СЕ КАНДИДАТУРА ЉУБИШЕ МОМЧИЛОВИЋА из с.Крива Феја, за  избор члана Савета месне заједнице,за МЗ:КРИВА ФЕЈА, на изборе  за  чланове Савета месних заједница на територији Градске општине Врањска Бања, расписане за 06.06.2021.године.


О б р а з л о ж е њ е

	Изборна комисија Градске општине Врањска Бања на спровођењу избора за чланове савета месних заједница на подручју Градске општине Врањска Бања, утврдила је да је Љубиша Момчиловић, из с.Крива Феја, поднео  кандидатуру за избор члана савета месне заједнице за  МЗ: МЗ:КРИВА ФЕЈА,расписане за 06.06. 2021.године.

	Утврђено је да је уз кандидатуру приложена сва законом прописана документација и да је правно ваљана, као и да кандидатура  испуњава услове из Упутства за спровођење избора за чланове месних заједница на територији Гардске општине Врањска Бања расписаних за 6 јун 2021.године,( у погледу броја бирача који подржавају кандидатуру са територије месне заједнице и докумнтације која се прилаже уз пријаву кандидата. 
	Уз Кандидатуру, у складу са чл. 15. Упутства за спровођење избора за чланове месних заједница на територији Грдске општине Врањска Бања расписаних за 6 јун 2021.године,(Сл.гласник Града Врања,бр.08/21поднето укупно 3 (три) правно ваљане оверене изјаве бирача који подржавају кандидата Љубишу Момчиловића из с.Крива Феја.
	На основу утврђеног, одлучено је као у диспозитиву овог Решења.


	ПОУКА О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против овог решења може да се поднесе приговор Изборној комисији Гадске општине Врањска Бања на спровођењу избора за чланове савета месних заједница на подручју Градске општине Врањска Бања, у року од 24 часа од дана  пријема Решења.


ИЗБОРНА КОМИСИЈА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ВРАЊСКА БАЊА НА СПРОВОЂЕЊУ ИЗБОРА ЗА ЧЛАНОВЕ САВЕТА МЕСНИХ ЗАЈЕДНИЦА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ВРАЊСКА БАЊА
	      У Врањској Бањи,08.05.2021.године, број:013-  89/2021-01

                                                                                ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ
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