         На основу члана 18. став 6. Уредбе о буџетском рачуноводству (,,Службени гласник РС“, број:125/2003 и 12/2006), члана 2. и 4. Правилника о начину и роковима вршења пописа и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем (,,Службени гласник РС“, број:118/2013 и 137/2014), члана 55. став 1. тачка 7. Статута градске општине Врањска Бања (,,Службени гласник града Врања“, број:6/2012), члана 7. став 1. тачка 7., и члана 58. и 60. Пословника Општинског већа градске општине Врањска Бања (,,Службени гласник града Врања“, број:30/2012), Општинско веће градске општине Врањска Бања, на одржаној седници дана 07.09.2017.године, донело је
ПРАВИЛНИК
О НАЧИНУ И РОКОВИМА ВРШЕЊА ПОПИСА
ИМОВИНЕ И ОБАВЕЗА
 I  ОСНОВНЕ ОДРЕДБЕ
Члан  1.

          Овим Правилником прописује се начин и рокови вршења пописа имовине, обавеза и потраживања градске општине Врањска Бања ( у даљем тексти Градска општина) и усклађивање књиговодственог стања са стварним стањем које се утврђује пописом.
Члан  2.

          Попис може бити редован и ванредни.
Члан  3.

          Редован годишњи попис имовине и обавеза врши се са стањем на дан 31.12.године за коју се врши попис и за коју се сасатавља годишњи финансијски извештај – завршни рачун. 
          Редован попис почиње 01.децембра године за коју се врши попис, а по потреби и раније, с тим да попис буде завршен до последњег дана пословне године.
          Промена стања имовине и обавеза  у току пописа, уносе се у пописне листе на основу веродостојних рачуноводствених исправа.

Члан  4.

          У току године може се вршити ванредни попис у изузетним случајевима прописаним законом (статусне промене, промене облика организовања и сл.)

Члан  5.

          За извршење пописа, из члана 1. овог Правилника, Председник Градске општине решењем образује посебне  комисије, одређује период у коме ће комисија вршити попис за достављање Извештаја по извршеном попису Општинском већу.
           За организацију и извршење пописа одговоран је руководилац Општинске управне јединице.

Члан  6.

          Конкретни задаци и послови пописних комисија  утврђује се Упутством за рад комисија за попис.

II   НАЧИН ИЗВРШЕЊА ПОПИСА

Члан  7.

          Комисије за попис су дужне да, пре почетка пописа, сачине Планове рада по којима ће вршити попис и исте доставе руководиоцу Општинске управне јединице ради давања сагласности на исте.

Члан  8.
          Попис обухвата:

          1) утврђивање стварних количина имовине која се пописује мерењем, бројањем, проценом и сл., ближе описивање пописне имовине, као и уношење података у пописне листе;

         2) уписивање у пописне листе неутралних промена насталих у периоду вршења пописа пре и после 31.децембра године за коју се врши попис и свођење стања на дан 31.децембар те године;
        3)   уношење књиговодственог натуралног стања имовине у пописне листе;

        4) утврђивање натуралних разлика између стања утврђеног пописом књиговодственог стања;

       5)   уношење цена пописане имовине;

       6)   вредност обрачунавања пописане имовине;

       7)  састављање Извештаја о извршеном попису.

Члан  9.
          Председници,односно чланови пописних комисија одговорни су за тачност утврђеног стања по попису, за уредно састављање пописних листа и исказивање у натуралном и вредносном облику, као и благовремено вршење пописа.
Члан  10.

          Туђа имовина коју користи Градска општина, или имовина Градске општине коју користи друго правно лице, пописује се у посебним пописним листама које се најкасније до 20. јануара наредне године достављају власницима пописане имовине.
          Имовина чија је вредност умањена због оштећења, неисправности, застарелости и сличних разлога, пописује се у посебним пописним листама.
          Имовина која на дан пописа није затечена у Градској општини (имовина на путу, имовина дата на послугу, зајам, чување, поправку и сл.) уноси се у посебне пописне листе на основу веродостојне документације, ако до дана пописа нису примљене пописне листе од правних лица код којих се та имовина налази.
Члан  11.

          Попис финансијских пласмана, потраживања и обавеза врши се према стању у пословним књигама, под условом да је њихово усклађивање са дужницима и повериоцима извршено најмање једном годишње и да о томе не постоји веродостојна исправа.
           Финансијски пласмани, потраживања и обавезе за које не постоји уредна документација исказују се у посебним листама.
III   ИЗВЕШТАЈ О ИЗВРШЕНОМ ПОПИСУ
Члан  12.

          По завршеном попису, пописне комисије дужне су да сасатаве Извештаја о извршеном попису.  
         Извештај о извршеном попису председник комисије доставља Општинском већу на усвајање,најкасније до 21. јануара наредне године.  
Члан  13.
          Овај Правилник ступа на снагу даном доношења.

          Правилник објавити у ,,Службеном гласнику града Врања“.
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